YK 001.894.347.77
OILIEHKA TOBAPHOI'O 3HAKA NESTLE
crynenTka rp.10113112 Anyunna A /L.
Hayuneni pyxosooumens — kauo. gus.-mam. Hayk, doyenm Tpughonos H.1O.

JIJis OIICHKH CTOMMOCTH TOBAapHOTO 3HAKa WJIM 3HaKa OOCITYyKHBaHHS
HanOoJiee MPUMEHNUM JOXOMHBIN MOXO0.I C peaanu3annueid MeToaa IpsMoin
KanuTam3anui. [ 3Toro HeoOXOOWM TOJOBOH YHCTBIA OIEpaIiioH-
HBII JJOXOJ] OT MCIIOJIb30BaHUS ¥ BEJIUYHUHY CTABKU KaIlTUTAJIN3AIINH.

V = Y4YO/I/R.

Benuunna romoBOr0 YHCTOTO OMEPAIIMOHHOTO J0XOAa KOMIIaHUH
«Nestle» cocrasusier $ 6,287841 mipa. (2014 rox)

Benuuuna cTaBKM KanmUTaTU3alUMKA OMPENEISETCS METOOM HAKOTLIEe-
HuUs puckoB. [1o TaHHOMY MeTO/Iy 3a OCHOBY OepeTcsi Oe3pHCKOBasi CTaB-
Ka, K KOTOpO# J00aBIseTcs] MpeMusi 3a PUCK WHBECTHPOBAHUSA B pac-
CMaTPUBAEMBIN CEKTOP PHIHKA.

CrnenoBaTenbHO:

R=R,+R.+R

omp !
rae Ry - O6espuckoBas ctaBka; R, — crpaHoBoii puck; R,,, — oTpacieBoii
PHCK.

OmnpenenuM BeJTHMYHHBI OE3PUCKOBOW CTaBKH, CTPAHOBOT'O U OTpacie-
BOTO PUCKOB:

R, = 2,50%; R, = 8% Romp = 10%.
[Tonyuyaem
R=25% + 8% + 10% = 20,50%.
Tornma cTOMMOCTh TOBAPHOTO 3HAKA COCTABUT:

V = 6,287841/20,50% = $ 30,67239329 mpo.

Tak KaKk BeJIMYMHBI PUCKOB PUHATHI PHOIU3UTEIBHO, TO 1IEIeC000-
pa3HO OyAeT OKPYIJIUTh MOJYYEHHBIA Pe3yiabTaT J0 2-yX 3HaAuaIux
widp, nomyunm, uro V = $ 30 mupa.

Hrorosas croumocts ToBapHOro 3Haka «Nestle», onpexnenennas me-
TOJIOM TIPSIMOYM KaNUTalH3allii B PaMKax JIOXOJHOTO MOJX0J/ia COCTaB-
asiet $ 30mupa (TpUALATh MUJUTHAP/IOB I0JUIAPOB).
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